· PRE-SCUOLA PRIMARIA
Il servizio di pre-scuola sarà gestito dall'associazione Punto a Capo che garantirà la possibilità di portare gli alunni e le alunne a scuola dalle ore 7.35 dove uno o più educatori struttureranno un momento di accoglienza educativo. Il servizio sarà attivo da lunedì 19 settembre, l'iscrizione sarà fatta online. Nei prossimi giorni saranno comunicati i dettagli e le modalità per l'iscrizione al servizio nelle news del sito del Comune di Camponogara e sul sito dell'Associazione Punto a Capo.
· BUONO-LIBRI E CONTENUTI DIDATTICI ALTERNATIVI
Per accedere al contributo regionale "BUONO-LIBRI E CONTENUTI  DIDATTICI  ALTERNATIVI  anno scolastico 2022/2023" il richiedente si identifica utilizzando la propria identità digitale SPID (Sistema unico d’identità digitale), CIE (Carta d’identità elettronica) o CNS (Carta Nazionale dei Servizi) si procede come segue: a decorrere dal giorno 16/09/2022 al 17/10/2022 (ore 12.00 – termine perentorio) è possibile collegarsi al sito http://www.regione.veneto.it/istruzione/buonolibriweb  
per compilare la domanda seguendo le istruzioni riportate.

SI CONSIGLIA UNA FREQUENTE CONSULTAZIONE DEI SITI WEB DELLA SCUOLA E DEL COMUNE.

Tutti i servizi seguiranno le prescrizioni per la prevenzione del COVID 19 previste dalle Linee Guida Nazionali e Regionali
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     Camponogara, 12 settembre 2022
Cari studenti e studentesse, educatori, educatrici, 
siamo ai blocchi di partenza, un nuovo anno scolastico ci aspetta. Sarà un anno ricco di emozioni e di soddisfazioni, di successi e opportunità per imparare. Una nuova sfida che non deve spaventarci, cerchiamo di mettere ogni giorno tutto il nostro impegno.
Più di settanta anni fa le madri e i padri costituenti rendevano, nelle pagine della nostra Carta costituzionale, la scuola obbligatoria e gratuita. Un passaggio fondamentale, che ha consentito ai cittadini e alle cittadine di crescere, di accedere alla conoscenza, di acquisire la consapevolezza del proprio essere, di costruire il proprio percorso di emancipazione. 

Soprattutto alle donne, questo ha dato la possibilità di rafforzare il proprio cammino nella lotta per la parità. 

Oggi, a distanza di anni e una rivoluzione tecnologica dopo, la domanda di conoscenza è, e deve essere, ancora più importante. 

La produzione di valore economico, sociale e relazionale dipende strettamente dalla conoscenza. Un cittadino, una cittadina istruiti, consapevoli e capaci di decodificare il mondo e le sue complessità sono persone autonome, parti di una collettività pensante. Ricordiamoci che il sapere è sempre potere, oggi più che mai.

Consapevoli che l'investimento nella cura delle persone porta benefici al singolo e alla società, il nostro impegno come comunità educante (scuola, amministrazione, famiglie, cittadini e cittadine) deve essere nell'agire precocemente, a partire dai più piccoli, per creare un ambiente di apprendimento accogliente, che punti sulla

cooperazione e non sulla competizione, che consideri l’errore parte preziosa del processo, che restituisca un’immagine di sé positiva e adeguata.

Il grande obiettivo dell'educazione deve essere accendere la "capacità di aspirare", ovvero attivare la possibilità di immaginarsi in una situazione diversa da quella in cui si è, per desiderare e poter aver gli strumenti per raggiungere le stelle.

Buon Anno Scolastico

L’Assessora all’Istruzione Pubblica
Vania Trolese

· MENSA SCOLASTICA
Il servizio inizierà il giorno 19/09/2022 per le scuole dell’Infanzia ed il 27/09/2022 per le scuole Primarie. 

Il Servizio di Mensa Scolastica è informatizzato nelle modalità indicate sul sito internet nel Comune: www.comune.camponogara.ve.it. 

Le famiglie degli alunni, a cui al momento dell’iscrizione è stato fornito un numero identificativo ed una password, dovranno provvedere al pagamento mediante sistema PagoPA, seguendo le indicazioni sull’applicazione Comunicapp.
Le tariffe giornaliere per i pasti NON hanno subito variazioni: 
INFANZIA € 3,40, PRIMARIA € 3,60.

· Coloro che avessero necessità di una dieta speciale per esigenze sanitarie dovranno presentare  richiesta alla segreteria della scuola inviando via mail al veic820001@istruzione.it con l’apposito modulo scaricabile dal Sito dell’Istituto   www.icgramscicamponogara.edu.it sezione modulistica-genitori.  
· Coloro che avessero necessità di diete per motivi religiosi o personali (vegane o vegetariane) NON abbisognano del certificato medico e devono comunque utilizzare il modulo di cui al punto precedente ed inviarlo alla segreteria della scuola. Ogni dieta sarà personalizzata e verificata dal servizio dietologico della ditta Serenissima Ristorazione.

· TRASPORTO SCOLASTICO
Il servizio inizierà il 19/09/2022 per la scuola dell’infanzia e la primaria; 
mentre per la scuola secondaria inizierà il 27/09/2022. 
L’abbonamento allo scuolabus è annuale.

Come da indicazione della Regione Veneto, si raccomanda l’utilizzo della mascherina ffp2 fino al 30/09/2022.

ISCRIZIONI AL SERVIZIO di TRASPORTO SCOLASTICO per l’anno 2022/2023 E PAGAMENTI.

I genitori che hanno bambini che usufruiranno del servizio dovranno fare l’iscrizione unicamente entrando nel portale Dedalo al link dedicato HYPERLINK ""  http://iscrizioni.camponogara.dedalo.top (o sul sito del Comune del Camponogara, nella sezione – iscrizioni servizio scolastico).   ATTENZIONE: Una volta effettuata l’iscrizione il genitore dovrà stampare la Tessera di Trasporto che l’alunno dovrà avere sempre con sé.
Il pagamento del servizio potrà essere effettuato dalla famiglia in completa autonomia utilizzando il codice alunno personale con PagoPA tramite il portale Dedalo al link http://genitori.camponogara.dedalo.top
TARIFFE
	SCUOLE
	COSTO ANNUALE
	1° RATA
	2° RATA
	3° RATA

	Infanzia-primaria-secondaria
	€ 180,00
	€ 70,00
	€ 70,00
	€ 40,00


Saranno effettuati periodici controlli dei pagamenti dalla settimana successiva la scadenza, chi non avrà provveduto al pagamento non potrà più usufruire del servizio.

Gli studenti che usufruiscono del servizio di trasporto scolastico dovranno attenersi al regolamento del servizio approvato con delibera di consiglio comunale n° 60 del 30 settembre 2019. Si chiede la massima collaborazione da parte delle famiglie per il rispetto da parte dei ragazzi delle norme di comportamento all’interno del mezzo.

LE FAMIGLIE CON PIU’ FIGLI CHE USUFRUISCONO DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO PER I FIGLI SUCCESSIVI AL PRIMO SONO ESONERATE DAL PAGAMENTO DELLA TERZA RATA.

NON SONO PREVISTI SCONTI PER CHI DECIDE DI USUFRURE DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SOLO ALL’ANDATA O SOLO AL RITORNO.

Il pagamento potrà essere effettuato esclusivamente con PagoPA in unica soluzione o ratealmente come scelto dal genitore al momento dell’iscrizione. 
· prima rata 

entro il 31.10.2022 
· seconda rata 
entro il 24.12.2022
· terza rata 

entro il 28.02.2023
Il servizio del trasporto scolastico seguirà il calendario scolastico dell’Istituto Comprensivo “A. Gramsci” di Camponogara.
La gestione del trasporto scolastico in occasione degli SCIOPERI seguirà le indicazioni che verranno fornite dall’istituto comprensivo di volta in volta.
ATTENZIONE 

TUTTE LE INFORMAZIONI RELATIVE AL FUNZIONAMENTO DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO E DELLA MENSA SCOLASTICA SI RICHIEDONO SOLO ED ESCLUSIVAMENTE ALL’UFFICIO PUBBLICA ISTRUZIONE AL NUMERO 041 5139910. QUALSIASI ALTRA FONTE NON E’ DA RITENERSI UFFICIALE. 

COMUNE  DI  CAMPONOGARA


Città Metropolitana di Venezia


Piazza Mazzini , 1 – 30010  CAMPONOGARA (Venezia)


Tel 041/5139911 - Fax 041/5139938    C.F.  00662440270


� HYPERLINK "http://www.comune.camponogara.ve.it/"��www.comune.camponogara.ve.it�
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